
 
 

ü 1(  نموذج( 
 لمدة يوم 3سم100 جرام وضعت في مخبار به ماء ارتفاعه 20منتظمة الشكل  وكتلتها  عينة من الحجر الرملي غير-1
  :  مساميتها  جرام فتكون180فأصبحت كتلتها 3سم 110رتفع الماء إلى تف

  r    20 %                       r 40%                        þ   16%                r   30    %                
  :الكيميائية أحد الصخور التالية من الصخور الرسوبية -2 
r                   الحجر الرملي  r الطيني  الحجر                r البريشيا                 þالهاليت  
 : تتكون الأعمدة الأرضية بفعل  -3
þالأمطار                           r  الرياح                        rالتأكسد                  r            الكربنة  

============================================================ 


   )  (                                      .       جسم ناري على شكل قبو ذو قاعدة مستوية -1
   )    (                    .                              المعادن التي تتبلور من الصهير مباشرة  -2
 )       (                             .      الأرضية البطيئة التي تؤثر في اتجاه رأسيتمن الحركا -3
 )  (         . عملية مقاومة بعض الصخور لعوامل التجوية وعدم مقاومة البعض الآخر لها-4

üx


 ) ü       (                                                         .      تتميز رواسب التيارات بأا جيدة الفرز  -1
      )û    (                                    .                حرارياً  يتغير التركيب الكيميائي للصخر عند تحوله-2
 )      ü(                                                        .صخر الأوبسيديان من الصخور النارية الحمضية   -3
      )ü      (                                          .    للقشرة الأرضية  هدم تعتبر العمليات الخارجية عوامل -4


  عندما يتقارب لوح قاري مع لوح آخر من نفس النوع فإما يتصادمان وينشأ عن ذلك   •

 مثل       

  العلمي الحادي عشر:       الصف             لثانية     الفترة      امتحان                               وزارة التربية     
 جيولوجيــا:        اال  الفصل الدراسي الأول                                                                                                    

 نموذج الإجابة                                      يه الفني للعلومالتوج
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 وضح المقصود بكل مما يأتي ) أ : السؤال الرابع 
 :     بيئة الترسيب -1


 :  التجوية الكيميائية       -2


 
 
 .الرسوبية الأرضية في الصخور الاياراتتكون ظاهرة  -1          
بسبب وجود طبقتین مائلتین العلیا رملیة منفذة والسفلى طینیة فعند سقوط المطر یصبح سطح  

 .الطبقة الطینیة زلقا مما یؤدي إلى انزلاق الطبقة الرملیة العلیا 
 .البورفيري في الصخور النارية   تكون النسيج -2          
مرحلة جوفية للبلورات الكبيرة ومرحلة سطحية للبلورات الصغيرة نتيجة (  نظرا لتجمد الصھیر على مرحلتین 

 .)اختلاف سرعة التبريد في كل مرحلة 


 المقارنةوجه  تالكونجلوميرا البريشيا
 شكل الحبيبات مستدیرة  ذات حواف حادة

 
 المسافة التي انتقلتها كبیرة صغیرة أو لم تنتقل

 
 


 ) باثنين يكتفي(  .الأدلة على صحة نظرية الانجراف القاري اذكر  •

o بالنظر لخریطة العالم فلو أمكن تقریب القارات معا فإن حوافھا تنطبق 
o فیر على جانبي المحیط الأطلنطي تشابھ الأحا. 
o  تشابھ البحار الداخلیة على جانبي المحیط الأطلنطي. 
o  في أمریكا الجنوبیة الاستواءوجود رواسب جلیدیات عند خط . 
o  وجود رواسب مرجانیات وفحم في شمال كندا وسیبیریا.. 
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